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Sondeo en línea sobre hábitos de consumo en el 14 de febrero 

 

 

• Objetivo. Conocer los hábitos de consumo en 
el 14 de febrero (Día del Amor y la Amistad). 

• Periodo de levantamiento. Del 19 de enero al 
11 de febrero de 2010. 

• Se obtuvieron 303 respuestas de 29 estados. 

Metodología 

Dirección General de Estudios sobre Consumo 
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Resultados 

Piensa festejar el Día del Amor y la Amistad  76% 

Es importante esta fecha 37% 

Celebrará con un detalle o pequeño regalo 66% 

Programa este gasto y no se excede 70% 

Días de anticipación con que realiza las compras De 2 a 7 

Los adquirirá en tiendas de autoservicios y departamentales 44% 

Su gasto será igual al año pasado 42% 

Pagará en efectivo 84% 

Le gustaría recibir un detalle o pequeño regalo 68% 

Le han gustado los obsequios recibidos el 14 de febrero en años anteriores 83% 

Sondeo en línea sobre hábitos de consumo en el 14 de febrero 
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No

10%

No sabe

14%

Sí

76%

¿Piensa festejar el Día del Amor 

y la Amistad?  
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Sondeo en línea sobre hábitos de consumo en el 14 de febrero 

1%

1%

13%

31%

37%

16%

No contestó

Nada importante

Poco importante

Regularmente importante

Importante

Muy importante

¿Qué tan importante es festejar este día? 
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Sondeo en línea sobre hábitos de consumo en el 14 de febrero 

En un 

restaurante, 

cine, o antro

24%

Con afecto

6%

No sabe

4%

Con un 

detalle o 

pequeño 

regalo

66%

¿Cómo festejará esta fecha? 
(Sólo quienes respondieron af irmativamente)  
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3%

27%

70%

No contestó

No lo planea

Lo programa y NO se excede

El gasto para celebrar este día...
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5%

1%

16%

53%

25%

No contestó

No sabe

Con 8 o más días

Con 2 a 7 días

El mismo o un día antes

¿Con cuántos días de anticipación 

comprará estos obsequios ?
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17%

3%

7%

7%

30%

44%

No contestó

Los elaborará

Dulcerías

Mercados

Plazas comerciales

Autoservicios o 

departamentales

¿Dónde comprará sus regalos? 
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5%

8%

31%

42%

14%

No contestó

El año pasado no gastó

Menor

Igual

Mayor

¿Comparado con el año pasado, su gasto para 

esta celebración, será? 
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1%

5%

5%

5%

84%

No contestó

No gastará

Meses sin intereses

Préstamo con intereses

Efectivo

¿Estos gastos usted los pagará con?
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Con un 

detalle o 

pequeño 

regalo

68%

En un 

restaurante, 

cine o antro

16%

Afecto

16%

¿Qué regalo o invitación le gustaría recibir?
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8%

9%

83%

No contestó

No

Sí

¿Le han gustado los obsequios que ha recibido 

el 14 de febrero en años anteriores?
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Femenino

67%
Masculino

33%

Género

34%

47%

15%

4%
1%

18 a 25 años 26 a 35 36 a 45 46 a 55 56 a 65

Edad
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6%

18%

59%

4%
10%

2% 1%

Hogar Estudiante Empleado Comerciante Por cuenta 

propia

Desempleado Jubilado

Ocupación

52%

45%

3%

Soltero Casado Divorciado

Estado civil

3%

22%

10%

57%

8%

Secundaria Bachillerato Carrera técnica Licenciatura Postgrado

Estudios
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10%

31% 32%

17%

10%

No percibe Bajo (Hasta 

6 mil pesos)

Medio (De 6 

mil a 12 mil)

Alto (Más de 

12 mil)

Prefiere no 

decir

Ingreso mensual personal

17%

26%

40%

17%

Bajo (Hasta 6 mil 

pesos)

Medio (De 6 mil a 12 

mil)

Alto (Más de 12 mil) Prefiere no decir

Ingreso mensual familiar



17 

Sondeo en línea sobre hábitos de consumo en el 14 de febrero 

0%
4%

2%
2%

3%
1%

3%
1%
1%

2%
2%

8%
1%
2%

1%
9%

2%
0%

3%
15%

1%
25%

0%
2%
2%

1%
1%

4%
2%

Yucatan
Veracruz

Tamaulipas
Tabasco
Sonora
Sinaloa

San Luis Potosi
Quintana Roo

Queretaro
Puebla

Oaxaca
Nuevo Leon

Nayarit
Morelos

Michoacan
Jalisco

Hidalgo
Guerrero

Guanajuato
Estado de Mexico

Durango
Distrito Federal

Colima
Coahuila

Chihuahua
Campeche

Baja California Sur
Baja California
Aguascalientes

Estado donde reside


